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Warszawa, dnia 03-02-2014r.

Biuro Zamowien Publicznych
ZP- 01/06/2014

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
,» Dostawe oblozen jednorazowego uiytku sterylnych dla Szpitala Czerniakowskiego SP
Z0Z” (nrsprawy 06/2014).

Pytania zadane przez Wykonawcow uczestniczgcych w postgpowaniu na podstawie
art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. (Dz. U. z2010r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.)
zwang Ustawa,:

Dotyczy Pakietu 1, poz. 4

1.Czy Zamawiajacy dopusci serwete okulistyczng z otworem o wymiarze 8x8 cm, pozostate
parametry bez zmian?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 4

2.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie z pakietu poz. 4 i utworzy oddzielny
pakiet?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy Pakietu 1

3.Ze wzgledu na konieczno$¢ uruchomienia produkeji oblozen okulistycznych przez
producenta Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie czasu realizacji pierwszej dostawy
do 3 tygodni od daty ztozenia zamdwienia?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 1

4 Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie zestawu uniwersalnego wzmocnionego, w ktérego
sktad wchodzi: 1 x serweta na stolik narzedziowy 152x193 cm wykonana w calosci z
niebieskiej folii PE o grubosci min.50 mikronéw ze wzmocnieniem wykonanym z wiokniny
SMS o gramaturze 20g/m2. (owinigcie zestawu), 4 x reczniki do rgk 34x36 cm, 1 x serweta
na stolik Mayo 75x141 ¢cm wykonana z foli PE o grubo$¢ 65 mikronow ze wzmocnieniem z
wiokniny SMS gramaturze 20g/m2, 1 x serweta 152x250 cm, ze wzmocnieniem chionnym,
przylepna z tasma niedzielong o dtugosci min.74cm, 1 zintegrowany uchwyt na przewody, 1 x
serweta 175x183 cm ze wzmocnieniem chlonnym, przylepna, 1 zintegrowany uchwyt na
przewody, 2 x serweta boczna 75x93 cm ze wzmocnieniem chtonnym, przylepna.

Serwety w zestawie wykonane z wielowarstwowej wiokniny polipropylenowej typu SMS
43¢/m2 ze wzmocnieniem ch{onnym o wysokiej absorpcji wykonanym z widkniny i laminatu
o gramaturze min.115 g/m . Zestaw zawiera min. 2 etykiety samoprzylepne dla potrzeb
dokumentacji zawierajgce numer katalogowy, numer lot, dat¢ waznosci oraz nazwe
producenta. Zestaw speinia wymagania normy EN 13795 1-3. Na opakowaniu wyraznie
zaznaczony kierunek otwierania. Serwety posiadaja oznaczenie kierunku rozktadania w
postaci piktograméw oraz wyraznie oznaczony Srodek serwety gtownej np. strzatka,
opakowanie zawiera min. 3 etykiety z danymi do archiwizacji danych.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.
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Dotyczy Pakietu 1, poz. 2 ,
5.Prosimy o dopuszczenie zestawu otolaryngologicznego z turbanem w sktadzie:
- I x serweta na stolik narzedziowy 140x190 cm
- I x serweta na stoli Mayo min. 77x142 cm
- I x serweta na glowe dwuczesciowa, przylepna typu ,,turban” 107x82,5 cm
- 1 x serweta 196x279cm z przylepnym wycieciem U 6x63cm, ze wzmocnieniem chlonnym
43x51 cm, ze zintegrowang matg antyposlizgows na narze¢dzia , zintegrowane 2 podwdjne
organizatory przewoddow, boki z folii PE. :
Serwety okrywajace pacjenta wykonane sg z chlonnego, trojwarstwowego laminatu
(Polipropylen/polietylen/polipropylen) o gramaturze min. 66 g/m2, w obszarze wzmocnien
144 g/m2 (wzmocnienie zlozone =z absorbujgcego wodg¢ polipropylenu oraz folii
polietylenowej), laminat ten mam bardzo wysoka odpornos¢ na penetracje plynow, tj.
200cmH20 (norma EN 13795 wymaga jedynie 100cmH20), a w obszarze wzmocnien min.
350 em H20, a jego absorpcja wynosi 400% (norma ENI13795 nie narzuca poziomu
absorpcji), opakowanie zawiera min. 3 etykiety z danymi do archiwizacji danych.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 3

6. Prosimy o dopuszczenie zestawu do zabiegow otolaryngologicznych o sktadzie:

- 1 serweta z trilamiantu 221x240cm cm, przylepne okno o $rednicy 12 c¢cm polozony de
centralnie,

- 1 przezroczysta tasma Lepna 8x40cm,

- 1 recznik chtonny 30x20cm roztozony,

serwety okrywajgce pacjenta wykonane z jednorodnego, chlonnego, tréjwarstwowego
laminatu na calej powierzchni o gramaturze 66 g/m2, laminat ten mam bardzo wysoka
odporno$¢ na penetracje ptyndéw, tj. 200cmH20 (norma EN 13795 wymaga jedynie
100cmH20), a jego absorpcja wynosi 400% (norma EN13795 nie narzuca poziomu
absorpcji), serweta w kazdym miejscu spetnia wymagania obszaru krytycznego.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy Pakietu 1, poz. 4

7.Prosimy o dopuszczenie zaoferowania serwety o wymiarach 165x178¢cm o z otworem
wypetnionym folig operacyjng 11x13cm z 2 torbami.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy Pakietu nr 3 poz. 4-5

8. Prosimy o wydzielenie z pakietu 3 pozycji 4 i 5 i dopuszczenie w to miejsce kompletow
chirurgicznych (bluza i spodnie pakowane razem wedlug wskazanych przez zamawiajgcego
rozmiardw) wykonanych z wtdkniny 3 warstwowej polipropylenowej SMS o gramaturze min
45g/m2, szwy szyte, bez poswiadczenia Palnosci — Klasa 1 ?

Bluza z 3 kieszeniami, spodnie proste bez kieszeni w rozmiarach wskazanych przez
zamawiajgcego.

Pozostale parametry zgodne z SIWZ. Uwazamy, ze taki produkt spelni najwyzsze standardy i
wymagania zamawiajgcego, a wydzielenie produktu pozwoli naszej firmie zlozy¢
konkurencyjng oferte cenowa.

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Dotyczy Wzoru umowy § 6 pkt. 1i2.
9. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby kary umowne i odsetki byly liczone od wartosci brutto
towaru niedostarczonego w terminie/ niezrealizowanej czesci umowy, a nie od wartosci brutto
umowy?

OdpowiedZ: Nie Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy wzoru umowy § 6 pkt. 112

10. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby stowo ,, opdznienia” zostalo zastgpione stowem .,
zwloki™ ?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Dotyczy wzoru umowy

11. Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobow
zaoferowanych w ofercie wykonawca bedzie mogt dostarczy¢ zamienniki o nie gorszych
parametrach i w takiej samej cenie?

Odpowiedz: ..Zamiany poszczegolnego asortymentu, bedgcego przedmiotem umowy i
wyszezegolnionego w Zataezniku nr 1 do niniejszej umowy, z chwilg zaprzestania lub
wstrzymania jego produkcji, a o czym Wykonawca nie mégl wiedzie¢ z chwilg zawarcia
niniejszej umowy, na tzw. ,.zamiennik” pod warunkiem, ze spelni on wszystkie wymogi
Zamawiajacego w tym rowniez cen¢ jednostkowa netto i brutto:” — zalagcznik nr 6 do SIWZ §
10 ust.2 pkt.7.
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